
平成２１年第１回　赤い糸会（札幌）アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／研究者回答（抜粋）

1. 企業が博士に求めているものが少しだけ理解できたように思う。なかなか話ができなか

ったが、また参加したい。

2. 企業の分野が偏っていたのでバランス良くして欲しい。

3. 企業の方のアドバイスを聞くことができ、自分の進路選択の刺激になりました。おもしろ

かったです。

4. 色んな企業が博士を採用する気があることがわかり、有意義でした。

5. 意味のある内容で良かったが、スムーズに進行するように心掛けて欲しい。

6. 企業の求めている人物像を把握できて良かった。

1. 今回のPRはためになりました。

2. 企業固有の点（中に入ったらどんな魅力的な仕事ができるのか）もっと説明してもらえる

とよいと思う。

3. 生物系の企業の方に、もっと来ていただきたいです。

4. 給料が高くなくてもよいので、博士を多くやとってほしいです。

5. さらに接点を増やしていただきたい。

1. これからも積極的に続けてほしいと思います。

2. キャリアデザイン等に関する勉強の機会があればと思う。

3. この活動は本当に有意義なものであると思うので、もっと多くの学生に知ってもらい、参

加してもらえると良いと思います。

戻る

全体を通して、「赤い糸会(札幌)」についての感想など

今後、企業へ期待すること・要望など

S-cubicへのご意見･ご要望など



平成２１年第１回　赤い糸会（札幌）アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／企業回答（抜粋）

1. 非常に有益な仕組と思います。但し開催時期の再考を検討願いたい。

2. いつも大変お世話になっております。今後とも企業側からの発信も続けていきたいと考え

ておりますので、宜しくお願いします。

3. 人数、参加企業などはちょうどいい。会場はもう少し狭い方がいいのでは？　それと企業

のショートプレゼンの資料は事前に１つのＰＣにファイルを移しておく方が良いです。

4. 非常に良い機会・体制と思います。全体として、もう少し時間が欲しいところです。

5. 研究者と企業とが互いの情報や要望を交換できる場を提供できていると思う。時間配分

は企業のプレゼンが長すぎる（時間を守らない）、ポスターの時間が短すぎるなど再考の

余地あると考える。化学系の参加者少なく残念だった。

6. 初めての参加でしたが、ＰＤ、ＤＣの方々がしっかりとした資料（ポスター）を作成し、自分

の業績を理解してもらおうという姿勢に感動しました。動薬というニッチな業界もあるとい

うことを知っていただく良い機会となり、ありがとうございました。

7. 初参加させていただきましたが、大変意義のある会でした。会社と研究者との意識のミゾ

が埋まりました。

1. 企業は、ＰＤ、ＤＣを特種な人間とは考えていない。グローバルに通用する知識や能力を

もとめられていることに変わりはない。有益な情報収集能力や技術の壁を乗り越えていく

力を強く求めたい。

2. あまり博士＝就職に不利　という感覚に捉われず、自分というものを大切に研究に打ち

込んで頂きたいと思いました。

3. 参加している学生はモチベーションも高く、話をしていて好感が持てた。今後もこの水準

を維持してほしい。

4. どう活用できるか、新たな視点として考えるならば、自分はどう着眼し、アプローチするの

か、を、アピールできるようになって欲しい。

5. どの企業へ行くとしても、ＤＣ、ＰＤの皆さんは、ある意味リーダーたるべき人材。そういう

意味で、人間力も磨いて欲しい。

1. 初めての参加でしたが、個人的にも楽しめる良い会でした。採用担当の方にも、そのよう

に伝えておきます。運営お疲れさまでした。

2. このような機会を与えて下さり、ありがとうございました。今回の会については、企業のシ

ョートトークについてもう少し時間管理をきっちりやっていただけると良かったかと思いま

す。

3. 赤い糸会、今回は専門が偏っていた感あります。化学系の学生と面談を希望。

戻る

全体を通して、「赤い糸会(札幌)」についての感想など

今後、研究者へ期待すること・要望など

S-cubicへのご意見･ご要望など
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